
Predlog za stečaj hotela Slovenija
Dokončno zaprtje? Stečaj predlagajo zaposleni,

ki so že dva meseca brez plač - Hotel v ruski lasti je zaprt od marca
Rogaška Slatina - Zaposleni v
RC Hotel, ki je v lasti ruskih dr-
žavljanov Aleksandra Popova

in Sergeja Bratuša, so pred ne-
kaj dnevi vložili predlog za ste-
čaj družbe, potem ko septem-
bra in oktobra niso dobili plač.
Družba ima v Rogaški Slatini

hotel Slovenija, ki je od 16. mar-
ca zaprt. Sindikat, kije moral
vodstvo hotela v zadnjem času
večkrat opozoriti na obvezno-

sti, razmišlja tudi o kazenskem

pregonu.

Špela Kuralt

»O kršitvah pravic delavcev smo
poslovodstvu večkrat pisali, pri-

javili smo jih tudi inšpektoratu
za delo. Delavcem, ki že od marca
prejemajo le 80-odstotno plačilo,
ni preostalo drugega, kot da vlo-
žijo predlog za stečaj. Dva mese-
ca so brez plač, zato ni mogoče
preživeti. Lahko bi nadaljevali z
80-odstotnim plačilom, ki ga so-
financira država, a so delavcem
nehali plačevati. V naši državi je

treba delovnopravno zakonodajo
spoštovati. Razmišljamo tudi o
kazenskem pregonu,« je za Delo

povedala Mojca Stropnik iz Zveze

svobodnih sindikatov Slovenije.
Vodstvo družbe ima še nekaj dni

časa za ugovor na predlog delavcev

za stečaj, po podatkih sindikata je v
podjetju 22 zaposlenih. Ali se bodo

v podjetju za ugovor odločili, nam
direktor Aleksander Popov ni od-

govoril. Podjetje sicer že nekaj časa
ni prav dobro poslovalo. Po podat-

kih Ajpesa so lani imeli skupaj do-
ber milijon evrov čistih prihodkov
iz prodaje in 186.000 evrov čiste
izgube, bilančna izguba je znašala

dobrih 750.000 evrov.

Pomoč bo nujna

Da bodo v prihodnjih mesecih tež-
ko preživeli, opozarja tudi Roman
Šipec, direktor družbe SLKI, ki je v
lasti Ljudmile in Sergeja Kacijeva

ter ima v Rogaški Slatini tri hotele.
»Zaposlene smo tako kot spomladi
spet napotili na čakanje. Država
sofinancira 80 odstotkov od 80
odstotkov, kar pomeni, da je treba

še kar nekaj dodati, glede na to, da
je hotel zaprt. Plačati bo treba tudi
še vse fiksne stroške. Mislim, da za
dva ali tri mesece še imamo sred-

stev, potem se bo moral lastnik od-

ločiti. Treba je namreč vedeti, da

je samo zapiranje hotela strošek,
ko ga spet odpreš, pa potrebuješ

najmanj mesec dni za zagon.« Ši-

pec je dodal, da pogodb za določen
čas niso podaljšali, odpuščali pa
tudi niso: »Tak kader je zelo težko
dobiti in delavce želimo obdržati.

Vendar je položaj turizma zelo te-
žak. Posebno težko je tistim, ki so v
povsem zasebni lasti.«

Rogaška Slatina sicer še ni imela

tako velikega zmanjšanja števila

gostov, po podatkih statistične-

ga urada je v kraj v prvih devetih
mesecih prišlo 28 odstotkov manj
turistov kot v istem obdobju lani, v
celotni Sloveniji je bilo kar 44 od-
stotkov turistov manj. Precej večji
padec so v Rogaški Slatini zaznali
pri prenočitvah. V Sloveniji je bilo

v prvih devetih mesecih 36 odstot-

kov manj prenočitev, v Rogaški
Slatini pa kar 51 odstotkov manj.

Vse to so v občini opazili, pravi žu-
pan Branko Kidrič. »Poleti ni bilo
tako slabo, kot je najprej kazalo.

Čeprav je bilo nočitev manj kot

lani, je bilo gostov v primerjavi s
prejšnjim letom pravzaprav več.
Julija je bilo gostov v Rogaški Slati-

ni deset odstotkov več, avgusta pa
30 odstotkov več kot lani.« Kidrič
to pripisuje tudi povečani promo-

ciji na domačem trgu, ki jo je pla-
čala občina. »Po koncu epidemije
smo imeli s hotelirji sestanek in

dogovorili smo se, da bo občina kot
ukrep pomoči zagotovila promoci-
jo. Zanjo smo namenili 140.000

evrov.«

• Zaposleni predlagajo
stečaj podjetja, ki ima v
lasti hotel Slovenija.

• Delavci so že dva mese-

ca brez plače, hotel je
zaprt od marca.

• Tudi v drugih slatinskih
hotelih je položaj težek.
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Vpliv epidemije na turizem v Rogaški Slatini
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